
Stadt Völklingen 
 
Die Stadt Völklingen, ein modernes kommunales Dienstleistungsunternehmen, sucht 
schnellstmöglich 
 

eine/n Mitarbeiter/in für das  
Veranstaltungsmanagement (m/w/d)  

im Sachgebiet „Veranstaltungsmanagement, Buchhaltung und 
Verwaltungstätigkeiten“ 

 
zur Einstellung in ein befristetes Vollzeitarbeitsverhältnis bis 31.12.2022. 
Unter Umständen wird bei Bewährung eine Weiterbeschäftigung über den 31.12.2022 
hinaus angestrebt.  
 
Der Einsatz erfolgt beim Fachdienst 25 - Wirtschaftsförderung, Stadtmarketing, Tourismus 
und Veranstaltungsmanagement des Fachbereiches Wirtschaft, Kultur und Soziales. 
 
Schwerpunktaufgaben: 
 

• Organisation und Durchführung von Veranstaltungen  

• Erstellen von Pressemitteilungen 

• Mitarbeit im Bereich Website / Social Media 

• Buchhaltung- und Verwaltungstätigkeiten für die Gesellschaft für  
   Wirtschaftsförderung, Innovation und Stadtmarketing Völklingen mbH  

 
Wir erwarten: 

• eine abgeschlossene Ausbildung zur Veranstaltungskauffrau/zum Veranstaltungs-
kaufmann, eine mehrjährige Berufserfahrung im Veranstaltungsmanagement ist 
wünschenswert 
oder 
eine abgeschlossene Ausbildung zum/zur Verwaltungsfachangestellten der Fachrich-
tung Landesverwaltung und Kommunalverwaltung, eine mehrjährige Berufserfahrung 
im Veranstaltungsmanagement ist erforderlich 
oder 
eine erfolgreiche Teilnahme an einem Angestelltenlehrgang mit abschließender Ers-
ter Prüfung für Angestellte im kommunalen Verwaltungs- und Kassendienst, eine 
mehrjährige Berufserfahrung im Veranstaltungsmanagement ist erforderlich 
oder hilfsweise 
eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung in einem anerkannten Ausbil-
dungsberuf mit einer Ausbildungsdauer von mindestens 3 Jahren, eine mehrjährige 
Berufserfahrung im Veranstaltungsmanagement ist erforderlich  

• Teamfähigkeit, eine hohe Einsatzbereitschaft und selbstständiges Arbeiten 

• gute Kenntnisse im Umgang mit den modernen Informations- und Kommunikations-
technologien 

• eine hohe Affinität für die Sozialen Medien 

• einen Führerschein der Klasse B oder der früheren Klasse 3 sowie die Bereitschaft 
das eigene Fahrzeug für Dienstfahrten zur Verfügung zu stellen 

• Bereitschaft zur Dienstleistung auch außerhalb der Regelarbeitszeit und an Wochen-
enden 

 
 



 
Wir wünschen: 

• Kenntnisse im Bereich der Veranstaltungstechnik 

• Kenntnisse der vorbereitenden Buchhaltung 
 
Unser Angebot: 

• ein vielfältiges und interessantes Aufgabengebiet 

• Eingruppierung nach dem  Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD) in die  
 Entgeltgruppe 8 

• Gewährung der üblichen Sozialleistungen des öffentlichen Dienstes 
 
 
Die Stadt Völklingen verfügt über eine Integrationsvereinbarung zur Eingliederung 
schwerbehinderter Menschen und ihnen gleichgestellten Menschen in den Dienststellen 
der Stadt Völklingen. Danach werden Schwerbehinderte bei gleicher Eignung bevorzugt 
berücksichtigt. 
 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbung mit den üblichen aussagekräftigen Unterlagen (Lebens-
lauf, Ausbildungszeugnis bzw. Nachweis über den Abschluss des ersten Angestelltenlehr-
gangs, Dienst- bzw. Arbeitszeugnisse etc.) bis spätestens 01.10.2021 an den Fachbereich 
Zentrale Dienste der Stadt Völklingen, Postfach 10 20 40, 66310 Völklingen. Unvollstän-
dige Bewerbungsunterlagen können nicht berücksichtigt werden. Es wird gebeten, 
auf die Verwendung von Bewerbungsmappen, Schnellheftern, Klarsichthüllen etc. zu ver-
zichten, da diese nicht zurückgesandt werden können. Nähere Auskünfte erteilt Frau 
Kaluza -  06898/13-2257.  
 
Datenschutzhinweis: 
Wenn Sie sich bei uns bewerben, verarbeiten wir diejenigen Informationen, die wir im 
Rahmen des Bewerbungs- und Auswahlverfahrens von Ihnen erhalten zum Zwecke der 
Entscheidung über die Stellenbesetzung. Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitungen im 
Rahmen des Bewerbungs- und Auswahlverfahrens ist Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe b und 
Artikel 88 Absatz 1 DSGVO i. V. m. § 22 Absatz 1 Saarländisches Datenschutzgesetz 
(SDSG) und § 95 Saarländisches Beamtengesetz (SBG). Genauere Informationen zur 
Datenverarbeitung können Sie unter www.voelklingen.de/datenschutz, Datenschutzfor-
mulare, Information zur Erhebung personenbezogener Daten im Rahmen des Bewer-
bungs- und Auswahlverfahrens abrufen. 
 
 
Völklingen, 10.09.2021 
 
gez. Christiane Blatt, Oberbürgermeisterin 
 
Christiane Blatt, Oberbürgermeisterin 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.voelklingen.de/datenschutz

